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УКРАЇНА
ДУБЛЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖОВКІВСЬКИЙ РАЙОН  ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ
24 вересня 2020 р.						                   №84
м. Дубляни

Про встановлення величини пайової участі у розвитку інфраструктури м. Дубляни в розмірі 4% від вартості об’єкту «Будівництво станції технічного обслуговування автомобілів, магазину м. Дубляни, вул.. Львівська, 5а» (ІІ-га черга будівництва) 

Розглянувши заяву та додані документи ФОП Ільницького Василя Васильовича про встановлення величини пайової участі у розвитку інфраструктури м. Дубляни з врахуванням загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта, відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ч. 2 розділу ІІ Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання інвестиційної діяльності в Україні», рішенням виконавчого комітету Дублянської міської ради №110 від 18.12.2019 «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі замовників у розвитку інфраструктури населених пунктів на території Дублянської міської ради» виконавчий комітет Дублянської міської ради 

ВИРІШИВ: 
1.Встановити величину пайової участі у розвитку інфраструктури Дублянської міської ради в розмірі 4% від загальної кошторисної вартості – 543 511 гривень будівництва об’єкту «Будівництво станції технічного обслуговування автомобілів, магазину м. Дубляни, вул.. Львівська, 5а» (ІІ-га черга будівництва), що становить 21 740,44 гривень (двадцять одна тисяча сімсот сорок гривень сорок чотири копійки). 
2. Дублянській міській раді в особі міського голови Поповича В.Ю. укласти договір про пайову участь у розвитку інфраструктури м.Дубляни з ФОП Ільницьким Василем Васильовичем із врахуванням визначеної величини пайової участі в розмірі 4%. від загальної кошторисної вартості – 543 511 гривень, що становить 21 740,44 гривень. 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на головного бухгалтера міської ради Падюку О. В..
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